Appendix Six: Online responses
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Unable to rent properties in Tower Hamlets
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Proposed space standard is reasonable
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Nuisance
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Adverse experience with HMOs in Tower
Hamlets
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Private landlords in Tower Hamlets maintain their
properties
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Sexual Orientation Employment Status
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Response by Ethnicity
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